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У цей історичний момент більше людей, ніж будь-коли раніше, йдуть на вибори, щоб
обрати політичних представників. Вибори це можливість діалогу всередині громаді,
колективних дій та політичної залученості. І водночас вони супроводжуються
підвищеними ризиками напруженості та політично зумовленого насильства. Лише за
останні п'ять років кількість таких інцидентів зросла на 22%, причому саме вибори часто є
точками розладу та каталізаторами.

Залучені та проактивні громади виборців мають гарні можливості, щоб забезпечити
власну безпеку протягом виборів. Ці групи можуть оперативно перервати можливе
насильство, пом'якшити чутки, знизити напруженість та адвокатувати процеси, які ставлять
на перше місце безпеку цивільного населення. Посилення реагування на насильство під час
виборів за допомогою інструментів беззбройного цивільного захисту (UCP) –
ненасильницької та очолюваної цивільними методології захисту цивільного населення до,
під час та після насильницького конфлікту – підвищує спроможність громади запобігати,
пом’якшувати та реагувати на потенційне насильство. 
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Беззбройний цивільний захист є високоефективним інструментом захисту
громадського простору та мінімізації загрози насильства під час виборів.
Використовуючи такі методи як адвокація, захисна присутність, тренінги з деескалації, раннє
попередження та раннє реагування (EWER) і контроль за чутками, Nonviolent Peaceforce (NP)
співпрацює з громадами у різних контекстах для захисту громадського простору, підтримки
безпечної участі в політичному процесі та сприянню мирним виборам. Це може бути
захисна присутність на виборчих дільницях або під час громадських протестів, як у
Сполучених Штатах; або супровід кандидатів чи виборців, які побоюються репресій, на
заходи, пов'язані з виборами чи голосуванням; або робота з громадськими групами для
адвокації міцнішого права голосу та представництва у політичних процесах, як у М'янмі та
Південному Судані. Ці інструменти особливо важливі для захисту громад, які часто
позбавлені права голосу або виключені з виборчих процесів, таких як жінки, молодь,
релігійні та етнічні меншини. 

Корисність беззбройного цивільного захисту у запобіганні насильству та захисті
цивільного населення під час виборчих процесів добре задокументована в різних
контекстах. Наприклад, під час виборів в Іраку у 2018 році NP ефективно захищала
переміщених жінок-виборців на виборчих дільницях. У першій половині дня виборів
співробітники NP в таборі для переміщених осіб помітили, що одна з черг жінок для
голосування зупинилася. До намету для голосування викликали лише чоловіків. Чоловіки
почали скупчуватися навколо жінок, які почали відчувати себе незручно, оскільки
залишалися в черзі, щоб віддати свій голос. Співробітники NP звернулися до місцевої
служби безпеки, наголосивши на необхідності забезпечити жінкам можливість
проголосувати, а також прискорити їхню чергу, щоб зменшити кількість випадків домагань і
дозволити матерям швидше повернутися до дітей, які залишилися без нагляду в наметах.
Солдатам негайно наказали викликати виборців з жіночої черги вперед, і процес
голосування жінок на цій виборчій дільниці йшов безперешкодно до кінця дня виборів. Це
втручання ефективно розв'язало питання захисту жінок і допомогло забезпечити мирний
виборчий процес на цій дільниці. 

Беззбройний цивільний захист: захист мирних жителів під час
виборів
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Беззбройний цивільний захист також може відігравати важливу роль у захисті права
голосу для історично маргіналізованих груп та у забезпеченні представництва цих
груп у процесі прийняття рішень. Під час загальних виборів у М'янмі 8-го листопада 2020
року жінки-лідерки з Emerging Women Leaders з усієї країни використовували організаційні
навички, отримані під час тренінгу з Nonviolent Peaceforce, для моніторингу та
спостереження за місцевими виборами. Протягом місяців, що передували виборам, молоді
лідерки, які пройшли навчання від NP за методологією UCP, підсилили ці навички у своїх
громадах, провівши тренінги з питань інформування виборців та їх реєстрації для ще 25
сільських громад. У день виборів жінки-лідери слідкували за безпекою натовпу на виборчих
дільницях і були готові втрутитися, щоб запобігти або протидіяти насильству. «Важливо, щоб
ми продовжували працювати з жінками-лідерами в М'янмі, щоб вони могли й надалі
вдосконалювати свої навички для ненасильницького розширення участі жінок в процесі
ухвалювання рішень та ініціативах заради миру та примирення», – поділився К’яв*,
національний координатор проєкту NP в М'янмі. Хоча політична ситуація у країні
кардинально змінилася з 2020 року, беззбройний цивільний захист та організаторські
навички, отримані жінками-лідерами, підготували їх до реагування на нові загрози
насильства у своїх громадах.

Ретельна підготовка та навчання членів громади також може об'єднати людей для
запобігання насильству під час суперечливих виборів, коли політична риторика стає
насильницькою і розділяє громади. За кілька тижнів до президентських виборів у США
2020 року NP мобілізували 250 волонтерів та 100 керівників виборчих дільниць у штаті
Міннесота для деескалації, використанні ненасильницьких методів  та беззбройного
цивільного захисту. Кожна команда волонтерів була підключена до розгалуженої онлайн-
мережі раннього попередження та раннього реагування, де члени громади та волонтери
обмінювалися перевіреною інформацією про потенційно небезпечних осіб та зміну ситуації
в громадах. Це дозволяло їм передбачати загрози та розвіювати чутки, які поширювалися
онлайн та в громадах. Коли біля однієї з виборчих дільниць з'явилася вантажівка із
прапорами Трампа, напруженість зросла, і місцеві жителі занепокоїлися фальсифікацією
виборів і потенційним насильством з усіх боків. Виборці дратувалися все і більше, деякі з
них були готові розпочати конфлікт з двома чоловіками у вантажівці. Завдяки підготовці до
протидії можливому насильству, волонтери, які навчались методів UCP, змогли
деескалувати потенційний конфлікт. Вони попросили чоловіків від'їхати від виборчої
дільниці та уточнили, що ті прийшли голосувати та не мали наміру провокувати. Чоловіки
змогли проголосувати й невдовзі покинули виборчу дільницю. «Це легко могло стати
проблемою, – розповів волонтер.  – У такому середовищі легко поширюються чутки, і
люди реагують на них, не задумуючись».

*Ім'я змінено з міркувань безпеки 
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Оскільки дуже багато людей по всьому світу прагнуть реалізувати своє право голосу,
ризик насильства під час виборів є значним і зростає. Важливо, щоб ми надавали
пріоритет тим дослідженням, інвестиціям та практичним інструментам, які
дозволять громадам брати участь у вільних, чесних та безпечних виборах. З цією
метою ми закликаємо до таких дій:

Проактивне інвестування в програми з розбудови миру, спрямовані на
зміцнення відносин у громадах між різними ідентичними групами, підвищення
соціальної згуртованості та сприяння діалогу в громадах, щоб зменшити
ймовірність насильства під час виборів ще до їх початку;

1.

Підтримка солідарності між громадами та ідентичностями для протидії
насильству, пов'язаному з виборами; виявлення спільних коренів політично
вмотивованого насильства та розробка стратегії разом з іншими місцевими
групами щодо деескалації насильства в кожній конкретній громаді;

2.

Підготовка неозброєних цивільних спостерігачів для забезпечення захисної
присутності цивільного населення та захисту громадського простору під час
виборів та інших важливих політичних подій, в тому числі на мітингах та
протестах;

3.

Забезпечити розширення прав і можливостей цивільних осіб та навчити їх
ненасильницьких методів самозахисту, щоб вони були готові протидіяти
насильству та захищати безпечний простір у своїх громадах.

4.

Невідкладні дії:


